

Не прерывается связь поколений

Несколько исторических дат стали поводом для проведения торжественных мероприятий, которые состоялись в Сестрорецке 22 января.

В этот день ветераны Великой Отечественной войны, блокадники, депутаты Муниципального совета Сестрорецка, военнослужащие и школьники собрались в честь 68-й годовщины прорыва блокады Ленинграда, 67-й годовщины снятия блокады города, 84-й годовщины ДОСААФ России и 310-летия инженерных войск Российской армии.

В полдень с площади Свободы стартовала колонна автомобилей из 10 машин, украшенных флагами России, Санкт-Петербурга, Сестрорецка и ДОСААФ, которая торжественно проехала по городу и посетила памятную стелу Герою Советского Союза Григорию Григорьеву. Участники автопробега почтили память и возложили цветы у памятного знака героя войны.

В это же время на территории выставочного комплекса «Сестрорецкий рубеж» проходила военно-историческая постановка «В лесу прифронтовом». Реконструкторы — ребята военно-исторического клуба продемонстрировали сцены из гарнизонной жизни, элементы строевой подготовки. Для председателя молодежной организации Олега Бушко и его товарищей по клубу это был двойной праздник — завершились работы по проведке электрических сетей в дот: благодаря поддержке администрации Курортного района, Муниципального совета Сестрорецка артил-



лерийский полукапонир обрел новую жизнь. Для всех желающих по музейной экспозиции была проведена экскурсия.

После прибытия участников пробега состоялся торжественный митинг, на котором залпами из трофейных орудий и минутой молчания почтили память погибших в годы войны и блокады. Особый колорит в патриотическую акцию внесли исполнители фольклорного ансамбля «Золотые ворота», под звуки их гармони и песен военных лет танцевали и подпевали все: и убеленные сединой ветера-

ны Великой Отечественной, и блокадники, и немногословные, суровые «афганцы», и школьники, которым еще предстоит воинская служба. Так не прерывается связь поколений, живет память о большой беде и великой победе.

Завершилось мероприятие уже на территории санатория «Дюны», где на одном из пулеметных дотов Карельского укрепрайона, которые сдерживали врага все три блокадных года, торжественно открыли мемориальную доску.

Ангелина РЕБРОВА